
 

 

 ذ.مبارك هندا
 الدورة العادية – 6102حلول الامتحان الوطني 

 –مسلك ع.ح.أ –

 و الكيمياء ء زيامادة الفي

 : الكيمياء

   : الجزء الأول

  )(3)(56 aqaq OHCOOHC   ⇆     )(2)(56 laq OHCOOHHC   

AA KpK log      )1031,6log( 5ApK     20,4ApK   

2,4ApK     95,2وpH  pHpKA   56)( النوع الحمضي aqCOOHHC هو المهيمن  

4.1.                  )(2.)(56 laq OHCOOHC  
   ⇾     

 )()(56 aqaq HOCOOHHC  

EBBAAعند التكافؤ ، تتحقق العلاقة    .4.1 VCVC ,   يعني

A

EBB

A
V

VC
C

,
     اذنlmolCA /108,1 2 

)( 256

0
HCOHCM

m
n    )( 2560 HCOHCMnm   )( 560 COOHHCMVCm A                   .4.1

 gm 2196,0  mgm 6,219

 

100
0


m

m
p  100

244

6,219
p  90p %                   .1.1

 

   : الجزء الثاني

  حمض الكبرتيك  هو بمثابة حفاز  ، يسرع التفاعل.

 الجدول الوصفي
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